

हिंदी न्यूज़ / पश्चिम बंगाल / दार्जिलिंग

# सिलीगुड़ी में तस्करी का आठ करोड़ का सोना जब्त

Publish Date: Fri, 17 May 2019 06:39 AM (IST)

-म्यांमार से उत्तर बंगाल के रास्ते सिलीगुड़ी लाया जा रहे थे सोने के बिस्कुट -पकड़े गये छह

-म्यांमार से उत्तर बंगाल के रास्ते सिलीगुड़ी लाया जा रहे थे सोने के बिस्कुट

-पकड़े गये छह आरोपितों के पास से बरामद हुए सोने के 45 छोटे बड़े विदेशी बिस्कुट

-कोर्ट में पेशी के बाद 14 दिनों के लिए भेजा गया जेल

जागरण संवाददाता, सिलीगुड़ी : डायरेक्टर ऑफ रिवेन्यू इंटेलिजेंस (डीआरआई) की टीम ने गुप्त सूचना के आधार पर सोमवार की रात सिलीगुड़ी बर्दमान रोड के विशाल मेला मार्ट के निकट से नार्थ बंगाल स्टेट ट्रांसपोर्ट की तीन बसों से छह सोना तस्करी को गिरफ्तार किया है। इसके पास से कुल 24 किलो 150 ग्राम सोना के बिस्कुट बरामद किए गये हैं। सोना 24 कैरट के है। तस्करी के सोने को इसे म्यांमार के रास्ते गुवाहाटी और उसके बाद कूचबिहार होते हुए सिलीगुड़ी लाया जा रहा था। बरामद सोना के बिस्कुट पर विदेशी मार्का लगे हुए हैं। जब्त सोना की कीमत सात करोड़ 98 लाख रुपये बताया गया है। पकड़े गये सभी छह आरोपितों में इफाल निवासी मोहम्मद नुमन, मोहम्मद लुकमान, मोहम्मद हफीजुद्दीन, मोहम्मद जमील अहमद, मोहम्मद दाउद अहमद तथा मोहम्मद वसीम खान हैं। सभी 24 से 41 वर्ष के बीच के हैं। इसके पास से 10 मोबाइल भी बरामद किए गये हैं। मंगलवार को सभी आरोपितों को डीआरआई की टीम ने सिलीगुड़ी कोर्ट में पेश किया। पेशी के दौरान सभी आरोपितों को 14 दिनों के लिए न्यायिक हिरासत में भेज दिया। कोर्ट में डीआरआई के अधिकारियों ने बताया कि सोमवार की देर शाम सूचना मिली कि म्यांमार के रास्ते कूचबिहार होते हुए सिलीगुड़ी बड़ी मात्रा में सोना की खेप लाया जा रहा है। सूचना के आधार पर तुरंत टीम बर्दमान रोड स्थित विशाल मेगा मार्ट के निकट जाल बिछाया। सूचना के आधार पर जब कूचबिहार से सिलीगुड़ी प्रवेश करने वाली थी तभी उसे यहां रोका गया। उससे दो लोगों को पकड़ा गया। उसके कहे अनुसार अन्य दो बसों में उसके चार साथियों को पकड़ा गया। इसके पास से 20 सोना के एक-एक किलोग्राम के सोने के बिस्कुट और 25 छोटे सोने के बिस्कुट जिसका वजन 4.150 ग्राम बरामद हुआ। डीआरआई टीम के सामने सभी आरोपितों ने स्वीकार किया कि वे म्यांमार के मोरे बार्डर होकर सोना लेकर भारत में प्रवेश किया उसके बाद उसे कूचबिहार होते हुए सिलीगुड़ी आया। यहां आने के बाद उसे जानकारी दी जाती है कि यह सोना किसी देना है। सोना देने के पहले ही सभी पकड़े गये। उसके पास से बरामद मोबाइल को खंगाला जा रहा है जिससे इससे जुड़े नेटवर्क को पकड़ा जा सके।